

二零二四年五月二十二日

古來聯絡處

衛塞節浴佛活動暨

靜思語分享茶會

活動	古來衛塞節浴佛活動
日期	2024年5月22日
時間	上午9點 至 下午2點
地點	古來聯絡處
人數	志工46位、大德137位、慈幼1位、 感恩戶 6戶10位
錄影	劉玲妹、林天佑、曾淑貞
攝影	劉玲妹、郭遠福、黃巧玲
圖說	黃巧玲

● 事前準備

● 二零二四年五月十八

日—距離浴佛典禮還

剩四天，志工開始佈

置浴佛台。



攝影者：劉玲妹



《活動區》。

● 浴佛前夕，場地完成  
● 一樓…浴佛台  
● 二樓…《靜思語分享

攝影者：黃巧玲

● 衛賽節當天早晨七點  
，機動組合力將帳篷  
搭起，為活動掀開序  
幕。



攝影者：劉玲妹



● 活動開始前，各功能  
志工把握時間，做最  
後的準備和討論。

攝影者：黃巧玲（上圖）、郭遠福（下圖）



攝影者：黃巧玲

● 香積協調潘梅玲（慮  
媛）師姊一早為功能  
組志工煮飲品—淨斯  
本草飲。

● 場外，大德陸續報到，  
林麗絲（慈函）師  
姊把握殊勝佛誕日向  
民眾勸募，把愛送到  
尼泊爾，佛國故鄉。



攝影者：黃巧玲

● 當天司儀李秀慧（明  
祐）師姊帶領會眾進  
行浴佛儀式。



攝影者：郭遠福

● 當天共迎來一百九十  
四位志工與大德，共  
浴佛恩。



攝影者：黃巧玲



早上九點，浴佛典禮  
正式開始，志工與會  
眾齊心唱誦《爐香贊》

攝影者：郭遠福

● 志工黃月莉（紅衣）

與姊姊黃秀香（白衣

）攜帶年邁父母參與

浴佛，珍惜陪伴他們

的時光，共沾法喜。



攝影者：黃巧玲

● 黃文麗（慈泛）師姊  
引導行動不便的老菩  
薩陳伍妹與黃秋福（  
紅衣）進行浴佛。



攝影者：郭遠福

● 媽媽陳伍妹.. 雖然行動不便，多年參與慈濟衛塞節浴佛活動。  
● 祈願自己可以健康起來，也祝福全天下的人平平安安。

會眾虔誠浴佛。



攝影者：郭遠福

● 今年的浴佛『禮佛足  
、接法香』，改以靜  
思語錄代替香花，讓  
會眾浴佛的同時，也  
能把法語帶回家。



攝影者：黃巧玲

● 孩子在奉茶區跪著向  
父母敬茶，感恩父母  
的生育與養育之恩。



攝影者：黃巧玲

● 父母將孩子擁入懷中，彼此間傳遞愛意。



攝影者：黃巧玲

● 每年因洗腎而錯過慈濟舉辦的浴佛，今年  
難得安排得宜。照顧

戶劉家心（右）與先  
生韓宜財（左）滿臉  
笑容喝下兒女奉上的

一杯茶。



攝影者：郭遠福

● 把握因緣，一家人歡

喜合影。左起…外孫

李銘康、兒子韓茂龍

、先生韓宜財、照顧

戶劉家心、女兒韓秋

儀與

外孫女

李淑婷



攝影者：郭遠福

● 韓宜財.. 第一次一家人一起來參與浴佛，非常開心，有靜思茶喝，有歌聽，加上孩子也很孝順。感恩慈濟這麼多年來補助太太的洗腎費，還有只要生活遇到什麼困難，慈濟人就會出現。

● 大德韓秋儀（白衣）

給父母奉茶後，又被

兩個孩子奉茶，一時

感觸，不禁潸然淚下



攝影者：郭遠福

● 自從四歲妹妹出生後，爸爸就很少抱我。

十二歲小菩薩黃智賢

開心又靦腆說：『很

久沒和爸爸擁抱了。』

』



攝影者：黃巧玲

● 大德黃鈞哩（左）是  
古來聯絡處常客，應  
邀出席浴佛。當天與  
女兒李欣虹（右）帶  
來竹筒，隨喜功德。



攝影者：郭遠福

張慧玲師姊趁著佛誕  
日，特帶了愛心撲滿  
來，響應竹筒回娘家



攝影者：黃巧玲

● 每年衛塞節，同修陳  
麗琴（懿護）與蔡德  
強（誠維）師兄必定  
帶上家中兩位小菩薩  
一起『竹筒回娘家』

讓善與  
愛循環



攝影者：黃巧玲

● 場外設有靜思人文展  
，黃瓊多（慮濤）  
吳銀環（慮濤）師姊  
為會眾介紹靜思淨斯  
法品。



攝影者：黃巧玲

● 會場陸續迎來大德。  
顏秀綿（灰衣）師姊  
帶領他們浴佛。



攝影者：黃巧玲

● 李秀慧（明祐）師姊

引導孩子與長輩、父

母互動，送上最真誠

的愛與祝福。



攝影者：黃巧玲

● 完成浴佛儀式，志工  
引領會眾到二樓參與  
『以茶會友』，享用

茶點。活動內容有..

親子音樂、繪畫、人

人一句

靜思語

分享。



攝影者：黃巧玲

● 節目開始，由負責人  
杰麗香（慈侑）師姊  
帶領會眾『破冰』，  
分享泡茶三要素及介  
紹慈濟三好茶。



攝影者：黃巧玲

● 小葉紅茶，溫暖人心。  
。大家開始泡茶，一  
陣陣的茶香味，讓人  
心情放鬆與愉悅。



攝影者：黃巧玲



“好吃！”

了都豎起大拇指，讚

甜點，讓小朋友們吃

生活組精心準備的小



攝影者：黃巧玲

● 黃子芸（懿璐）師姊  
分享..二零一一年參  
加慈濟培訓時，課堂  
上聽到證嚴上人說的  
一句靜思語..『世上  
有兩種較不能信，一  
是計較，  
二是比  
較。』



攝影者：黃巧玲

● 當下意識到自己總是過於計較公平，覺得家婆對我不公平又偏心，因此常與她發生矛盾。靜思語讓我反思，決定放下執著，給予善解與包容。現在我與家婆的關係改善，家庭也更和諧。



音樂響起，氣氛融洽，九歲的小菩薩石謙（黃衣）被邀請上台與袁樹華（左一）老師帶領的團隊合彈烏克麗麗，演唱《猜

我有  
多愛你》  
場面溫馨。



攝影者：黃巧玲

● 大家一邊聽著悠揚的  
旋律，一邊專注於當  
下的繪畫創作。



攝影者：黃巧玲



● 作品完成後，阿嫲黃  
瑄珠與孫女蔡安婷歡  
喜展示自己的成品。

攝影者：黃巧玲

● 大德馮麗芬約兒子葉家榮一同來浴佛，分享每年來參加慈濟浴佛，雖然活動形式各不相同，但依舊那麼溫馨。



攝影者：黃巧玲

● 佛誕日，把握能來付  
出。戴玉娣師姊（左  
一）攜帶四歲孫女鐘  
妘恩（中）與媳婦黃  
靖維（右一）來浴佛  
，同沾法喜，共享喜

樂。



攝影者：黃巧玲

● 黃靖維在翻閱靜思書籍時，無意間看見一句深深觸動自己內心的話…『人生要懂事，懂理、懂得做人、懂得付出』這句話讓她感觸良多。



攝影者：黃巧玲



攝影者：黃巧玲（右）劉玲妹（左）

● 七十三歲沙令新村前  
村長黃永彝…之前環  
保活動在沙令華小時  
，就開始參與。後來  
沙令環保站關閉後，  
還是堅持每個月把資  
源（鋁罐）送到IOI慈  
濟環保站。

● 自己每天都會騎著自行車，在沙令新村繞，不是打發時間，而是在路邊尋找可以回收的鋁罐，幾年來從不間斷的環保行動，除了可以維持環境清潔，又可以做善事，非常有意義。

● 在環保站透過志工的邀約出席浴佛典禮，第一次參與慈濟浴佛活動，感覺很好，全程投入其中。



攝影者：黃巧玲

○ 《以茶會友》，大家  
相互認識，合影留念



○

《以茶會友》，親子  
三代同堂，溫馨合影

攝影者：黃巧玲



● 《以茶會友》，一群  
年紀相仿的菩薩，相  
伴相約，閒話家常。

攝影者：劉玲妹

慈濟月捐大德楊月明  
氣功老師（橙衣），  
結伴友人劉蘭花（  
粉衣）與張英娣（花  
衣）一同來浴佛。



攝影者：劉玲妹

● 楊月明老師除了自己  
行善外，也藉由教氣  
功因緣廣邀學員一同  
護持慈濟，目前會員  
人數多達七十位以上  
，十多年來風雨不改  
固定繳善款，對她而  
言做善事是盡本分事  
，從中滿心法喜。

● 人人一本靜思語。左  
起：李汶鴻、李俊毅  
、黃雅珠與志工陳麗  
琴（懿護），歡喜合

影



攝影者：劉玲妹

● 大德李汶鴻（左一）

分享浴佛時拿到的靜  
思語表示.. 『真准，  
正好契合我目前努力  
的方向。』



攝影者：黃巧玲

● 古來聯絡處負責人杰  
麗香（慈侑）.. 配合  
今年馬來西亞靜思語  
邁入第三十週年，人  
人一本靜思語，日日  
存好心，口說好話，  
人心淨化，社會祥和  
，藉由靜思語的力量  
，教育性的啟發

●，希望每一個人都可  
以往善這方面去落實  
生活中。今年的浴佛  
方式，就是以接法香  
，希望人人可以把上  
人的法帶在身邊，時  
時警惕自己做人做事  
的道理。



截圖影片：劉玲妹

● 浴佛當天所募善款 『  
將全數幫助佛陀故鄉  
尼泊爾』 藍毗尼。

● 竹筒回娘家..  
RM1323.80

● 菩薩招生： (123人)  
RM3612.00



攝影者：黃巧玲



● 活動結束，還原場地

攝影者：黃巧玲

恭祝  
上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮